

中国“生发之父”赵章光亮相G20峰会 和联合国秘书长潘基文亲切会谈

G20风云际会，首脑领袖、政治精英的聚会，在这个严肃的政治舞台上，“生发之父”赵章光先生亮相韩国国会议事堂大厅。赵章光此次G20峰会之行是受韩国国会的邀请，参加由联合国秘书长潘基文主持演讲的“消除贫困、扩大国际援助”会议，并与潘基文亲切交谈。

和潘基文聊童年、话贫困

在这次由韩国担任东道主的峰会上，20国集团将首次聚焦发展问题。这个会议是G20峰会的的一个子议题，主题为“消除贫困、扩大国际援助”，除了潘基文，韩国国会议长朴熙泰、西班牙总理、越南总理等也参与其中。

“我们作为正式受邀代表参加的，就坐在第二排，前面第一排都是大使级别的。”虽然见过不少大场面，但对此“殊荣”，赵章光毫不掩饰内心的激动。

“会议开始前，我就等在那里。”赵章光说，等潘基文入场后，他和陪同的翻译就迎了上去，握手之后，谦和的潘基文也停下脚步，跟他聊起来。赵章光先生与潘基文秘书长会面时说：“我是中国章光101集团的赵章光”，潘基文秘书长点头，并问：“你的头发是真的？”，赵章光会长说：“地球要绿化，人需要头发，我的头发是真的。”场内一片笑声。

这一下子拉近了和秘书长的距离，简单自我介绍后，赵章光说自己也有丰腴的童年，随着改革开放的步伐，现在企业发展越来越迅速，想回报社会，为消除贫困做有意义的事，所以特地赶来参加会议。

“好的，非常好。”潘基文给予了肯定。

在随后的演讲中，潘基文指出，当前全球经济复苏仍很脆弱，今年有6400万人陷入极端贫困。摆脱经济困难时期的方法是通过发展，发展将创造体面工作和世界所需要的充满活力的经济。

“潘秘书长的说法很明确，企业有能力也有责任在消除贫困上尽份力。”赵章光先生说：“我从小也是很贫困的，我们集团在世界各地有2600多个营业店，如果一个营业店拿出一万元人民币，也会达到2600万元，这个资金投入消除贫困人口的事业中，也会有所帮助。”

一只枕头引发的故事

韩国国会议事堂是韩国人的骄傲，联合国前领导人潘基文，赵章光是如何搭上线，他是怎样走进这扇门的？

故事，得先从一个枕头说起。

在生发行业经营28年，缔造了中国神话之后，赵章光从未停止健康长寿产业的深入研究。近年来他盯上了保健新品种——红豆杉。基于“芳香祛病”的理论，章光101以红豆杉叶、树皮、生姜、何首乌、人参等道地发质的名贵



2010年11月11日下午14时，章光101集团董事长赵章光在韩国国会议事堂出席了第一届G8-G20国际论坛（主题：到2015年为止，消除世界1/3贫困人口）赵章光董事长与潘基文秘书长会面时说：“地球要绿化，人需要头发”，一件提到红豆杉枕头时，与会人员一致点头赞同，表示同意。

（从左到右：联合国秘书长潘基文 韩国国会议长朴熙泰 西班牙总理 南非共和国总统

中草药制成缓释颗粒，研制出了章光101红豆杉“养发护发枕”和“降压清脑好睡枕”，、人参等道地发质的名贵中草药制成缓释颗粒，研制出了章光101红豆杉“养发护发枕”和“降压清脑好睡枕”，赵章光为这种枕头取名“睡金福”，“睡金福”不但对失眠、心脑血管疾病有特殊功效，对颈椎病、打鼾、鼻炎、视物不清等常见慢性疾病也有明显治疗效果。“睡金福”枕头一经问世，便受到广大消费者的青睐和追捧。

今年初，“睡金福”枕头来到了韩国，顾客使用效果不错，尤其对老年人睡眠很有帮助。3个月前，潘基文母亲和几个亲戚也成了这个产品的使用者，去美国纽约看望儿子的时，老母亲千里迢迢要带赵章光为这种枕头取名“睡金福”，“睡金福”不但对失眠、心脑血管疾病有特殊功效，对颈椎病、打鼾、鼻炎、视物不清等常见慢性疾病也有明显治疗效果。“睡金福”枕头一经问世，便受到广大消费者的青睐和追捧。

今年初，“睡金福”枕头来到了韩国，顾客使用效果不错，尤其对老年人睡眠很有帮助。3个月前，潘基文母亲和几个亲戚也成了这个产

品的使用者，去美国纽约看望儿子的时，老母亲千里迢迢要带上“睡金福”。在母亲介绍下，潘基文也知道了这个产品。

这个消息，很快传到了韩国国会相关人员那里，在他们热心牵线下，一份正式的邀请函送达章光101集团，促成了本次会面。

年近70二次创业

年近70岁的“生发之父”赵章光，他的名声已经响誉海内外。他被誉为改革开放30年以来中国企业界的“常青藤”。他的经历充满了传奇，他研制成功的“章光101毛发再生精”让众多原本寸草不生的头上长出黑发，尴尬不再。

如果安耽于此，也就没有后来的故事。

七年前，在美丽的庐山脚下，僻野山区，赵章光种了1800多亩的珍稀缓生经济植物红豆杉，成活率也达到了80%以上。第一株红豆杉树苗栽下后，赵章光就开始了红豆杉药用和保健功能的研究。经过大量试验，他发现红豆杉中的生物类黄酮和紫杉碱具有显著的促进睡眠和调整血。